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METODOLOGÍA 

 Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo. 
 

  Muestra:  934 casos 
 
 Encuestas realizadas en 66 comunas a nivel nacional, representando un 68% de 

la población mayor de 18 años. Distribuidos según el peso de cada comuna. 
 

 La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de 
entrevistados. Se utilizó un cuestionario estructurado de 10-15 minutos de 
duración. 

 
 Margen de Error asociado al Estudio: 3 % para un nivel de confianza del 95%. 
 
 Entrevistas realizadas: 11 y 12 de Diciembre de 2012 

 
 Entre las 16.15 y 22.15 hrs. 

 



 
 

RESULTADOS 
 

Presentados por Sexo 
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Caracterización de la Muestra 
Sexo y Edad 

47

% 53

% 

Total 

Masculino

Femenino

23% 

29% 

32% 

16% 

26% 
28% 29% 

17% 

20% 

29% 

34% 

17% 

18-29 30-45 46-60 60 o mas

Total Masculino Femenino
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De 1 a 10 cuál es su nivel de confianza con los siguientes países, donde 1 es 

ninguna confianza y 10 plena confianza:  ARGENTINA  

20% 

36% 

42% 

2% 

23% 

30% 

46% 

1% 

18% 

42% 

37% 

3% 

Alta Media Baja Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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De 1 a 10 cuál es su nivel de confianza con los siguientes países, donde 1 es 

ninguna confianza y 10 plena confianza:  Brasil  

41% 

34% 

23% 

2% 

47% 

31% 

21% 

1% 

36% 

39% 

23% 

2% 

Alta Media Baja Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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De 1 a 10 cuál es su nivel de confianza con los siguientes países, donde 1 es 

ninguna confianza y 10 plena confianza:  Colombia  

23% 

33% 

41% 

3% 

27% 

35% 
37% 

1% 

20% 

32% 

43% 

5% 

Alta Media Baja Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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De 1 a 10 cuál es su nivel de confianza con los siguientes países, donde 1 es 

ninguna confianza y 10 plena confianza:  Perú 

5% 

14% 

80% 

1% 

7% 

14% 

78% 

1% 
5% 

12% 

81% 

2% 

Alta Media Baja Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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De 1 a 10 cuál es su nivel de confianza con los siguientes países, donde 1 es 

ninguna confianza y 10 plena confianza:  Venezuela 

16% 

23% 

59% 

2% 

18% 
20% 

61% 

1% 

15% 

26% 

57% 

2% 

Alta Media Baja Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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De 1 a 10 cuál es su nivel de confianza con los siguientes países, donde 1 es 

ninguna confianza y 10 plena confianza:  Bolivia 

7% 

14% 

77% 

2% 

9% 

15% 

74% 

2% 
5% 

13% 

80% 

2% 

Alta Media Baja Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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De 1 a 10 cuál es su nivel de confianza con los siguientes países, donde 1 es 

ninguna confianza y 10 plena confianza:  Estados Unidos 

42% 

39% 

17% 

2% 

37% 

42% 

20% 

1% 

46% 

34% 

17% 

3% 

Alta Media Baja Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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De 1 a 10 cuál es su nivel de confianza con los siguientes países, donde 1 es 

ninguna confianza y 10 plena confianza:  España 

29% 

42% 

28% 

1% 

28% 

39% 

31% 

2% 

30% 

44% 

25% 

1% 

Alta Media Baja Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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De 1 a 10 cuál es su nivel de confianza con los siguientes países, donde 1 es 

ninguna confianza y 10 plena confianza:  China 

41% 

37% 

17% 

5% 

41% 
39% 

15% 

5% 

43% 

36% 

17% 

4% 

Alta Media Baja Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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De 1 a 10 cuál es su nivel de confianza con los siguientes países, donde 1 es 

ninguna confianza y 10 plena confianza:  Ecuador 

26% 

33% 

37% 

4% 

33% 

29% 

36% 

2% 

20% 

36% 
37% 

7% 

Alta Media Baja Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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De 1 a 10 cuál es su nivel de confianza con los siguientes países, donde 1 es 

ninguna confianza y 10 plena confianza:  Uruguay 

28% 

40% 

29% 

3% 

31% 

40% 

27% 

2% 

26% 

41% 

30% 

3% 

Alta Media Baja Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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De 1 a 10 cuál es su nivel de confianza con los siguientes países, donde 1 es 

ninguna confianza y 10 plena confianza:  Paraguay 

26% 

37% 

33% 

4% 

28% 

37% 

32% 

4% 

24% 

37% 

34% 

5% 

Alta Media Baja Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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¿Que tan informado se siente usted respecto de la demanda que 
enfrenta nuestro país en la corte internacional de la Haya?  

13% 

53% 

33% 

1% 

17% 

55% 

27% 

1% 

9% 

51% 

39% 

1% 

Muy informado Informado Poco informado Nada informado

Total Masculino Femenino
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¿Que expectativas tiene usted sobre el fallo que emita finalmente la 
corte internacional de la Haya?  

82% 

16% 

2% 

80% 

19% 

1% 

84% 

14% 

2% 

Que sea favorable para Chile y
mantengamos toda nuestra soberania

Que sea un fallo donde perdamos solo una
parte

Un fallo que le de toda la razón al Perú y
demanda marítima

Total Masculino Femenino
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Cree usted que sin importar que tan favorable sea el fallo de la corte 
de la Haya, nuestro país debe acatar ese fallo 

54% 

44% 

2% 

55% 

43% 

2% 

54% 

44% 

2% 

Si No Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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Cree usted que si el fallo es desfavorable a Perú, este acatara ese fallo 
o seguirá insistiendo con su demanda: 

23% 

76% 

1% 

36% 

63% 

1% 

12% 

87% 

1% 

Perú acatara el fallo Perú seguirá insistiendo con su demanda Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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¿Cómo evalúa la cobertura que le han dado los medios de 
comunicación al proceso que enfrenta Chile y Perú ante la corte de la 

Haya? 

11% 

52% 

29% 

7% 

1% 

10% 

52% 

30% 

6% 
2% 

12% 

51% 

28% 

8% 

1% 

Muy buena Buena Mala Muy mala Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy a leer una lista de personajes e instituciones que han intervenido en este 
proceso,  para que me diga si usted en su opinión personal aprueba o desaprueba la forma en 

que se han desempeñado en este caso: Presidente de la republica SEBASTIAN PIÑERA  

71% 

26% 

3% 

75% 

22% 

3% 

67% 

29% 

4% 

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy a leer una lista de personajes e instituciones que han intervenido en este 
proceso, para que me diga si usted en su opinión personal aprueba o desaprueba la forma en 

que se han desempeñado en este caso: Canciller de Chile Alfredo Moreno 

73% 

12% 
15% 

80% 

11% 9% 

67% 

12% 

21% 

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy a leer una lista de personajes e instituciones que han intervenido en este 
proceso, para que me diga si usted en su opinión personal aprueba o desaprueba la forma en 

que se han desempeñado en este caso: Abogados de la Defensa de Chile 

83% 

7% 
10% 

86% 

7% 7% 

80% 

7% 
13% 

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Total Masculino Femenino



25 

A continuación le voy a leer una lista de personajes e instituciones que han intervenido en este 
proceso,  para que me diga si usted en su opinión personal aprueba o desaprueba la forma en 
que se han desempeñado en este caso:  Ex Presidentes de Chile, Patricio Aylwin, Eduardo Frei 

y Ricardo Lagos:  

59% 

34% 

7% 

60% 

36% 

4% 

57% 

33% 

10% 

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Total Masculino Femenino



26 

A continuación le voy a leer una lista de personajes e instituciones que han intervenido en este 
proceso,  para que me diga si usted en su opinión personal aprueba o desaprueba la forma en 

que se han desempeñado en este caso:  Partidos de Gobierno:  

51% 

37% 

12% 

54% 

39% 

7% 

48% 

36% 

16% 

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy a leer una lista de personajes e instituciones que han intervenido en este 
proceso, para que me diga si usted en su opinión personal aprueba o desaprueba la forma en 

que se han desempeñado en este caso:  Partidos de la Oposición:  

46% 

40% 

14% 

48% 

42% 

10% 

44% 

38% 

18% 

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy a leer una lista de personajes e instituciones que han intervenido en este 
proceso, para que me diga si usted en su opinión personal aprueba o desaprueba la forma en 

que se han desempeñado en este caso:  Medios de Comunicación:  

74% 

22% 

4% 

70% 

26% 

4% 

78% 

18% 

4% 

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones para que usted me diga si está de 
acuerdo o no con cada una de ellas: Sin importar el fallo, Perú seguirá estableciendo nuevas 

reclamaciones  

69% 

30% 

1% 

60% 

39% 

1% 

78% 

20% 

2% 

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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Un mal fallo puede afectar las relaciones económicas entre los países: 

58% 

41% 

1% 

55% 

44% 

1% 

61% 

38% 

1% 

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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Si Chile pierde este fallo, Bolivia iniciara una nueva ofensiva por su demanda 
marítima:  

85% 

13% 

2% 

85% 

15% 

0% 

85% 

11% 

4% 

De acuerdo En desacuerdo Ns/Nc

Total Masculino Femenino
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Este fallo ante la Haya, que tan importante es para Chile y su imagen internacional: 

47% 

38% 

12% 

3% 

45% 

39% 

12% 

4% 

50% 

37% 

11% 

2% 

Muy importante Importante Poco importante Nada importante

Total Masculino Femenino


